

北京国安VS全北现代 26日19时30分

首回合国安在客场1:1战平全 北的比分意味着,国安在次回合主 场形成了一定优势。更令球迷对国 安形成期待的是,国安在客场对全 北打出了63%的控球率。面对素 来喜欢压迫逼抢+快速冲击的韩国 对手,国安体现了自己反压迫、掌控 比赛的硬实力。

在亚冠历史上国安还从没有打入过八强。此前两次将国安挡在八强门外的都是韩国球队(水原三星、首尔FC)。这一战国安就迎来了以复仇方式实现历史突破的机会。在亚冠历史上对阵韩国球队,国安的战绩确实处于较明显的下风,但近4次国安主场对阵韩国球队2胜2平。在中超战线国安是4支积22分并列榜首的球队之一,在上周末联赛中国安也进行了主将轮休调配。从心态到阵容配置再到体能等多方面因素看,国安此战都形成了相当的理论优势。

李同国与埃杜在领衔攻击线时 各具特色,埃尼尼奥的远射与定位 球脚法国安并不陌生,对于莱昂纳 多喜欢"找哨"看似也很能造犯规的 个人特色国安也已有一定了解。从 首战情况来看,全北对国 安威胁最大 的进攻手段是快打国安防线肋部与 身后,这就要求国安在后防线站位 呼应乃至执行造越位战术时必须精 益求精。

在本赛季亚冠小组赛上,全北客场4:1击败鲁能一战给中国球迷留下了深刻印象,但这并不意味着全北的客场战斗力就很可怕——自2014赛季以来,全北在亚冠战线总共打过7个客场,只对鲁能取得1胜,其余6战是2平4负。

在上周末 K 联赛中,全北中场主将韩教元搞出了令韩国舆论哗然的粗野动作,不仅领到红牌更被全北队内处以禁赛处罚,将缺席本场同国安的较量。此战主裁判是中国球迷较为熟悉的哈桑—穆罕默德,"西亚哨"以及哈桑执法中国球队的故事或许令人有些紧张,但小组赛国安 2:0 胜浦和红钻

一战就是此君执法的,国安应注意的还 是控制好心态与技战 术动作。



首回合恒大在客场以1:2负 于城南。该场比赛城南在补时最 后时刻获得了有一定争议的点球, 令恒大遭遇了点球绝杀。在比赛 中李学鹏还被红牌罚下。首回合 落败的结果直接意味着,恒大在次 回合主场必须赢球。

从恒大过去几年的亚冠走势、 和城南的整体实力对比等情况看, 球迷很是期待恒大能拿下主场。 数据表明恒大此战的难度却很大, 小组赛后3轮至1/8决赛首回合, 恒大连续4场亚冠赛事只取得了1 平3负的战绩,创下了恒大亚冠战 史上的最差纪录。如果从恒大这4 战打入2球共失6球的数据对比来 看,1平3负的结果事实上是很合

> 埃尔克森已确认无法在 此战中复出。恒大此战 的争胜职责必须由 高拉特与本土



球员来积极承担。恒大此战能否体现出调整效果、能否形成变化杀招很值得关注,而最为重要的是恒大必须保持耐心——很难一口吃掉城南!城南近3次客场对阵中国球队取得全胜,且是0失球。

里皮身处广州,在理论上有为恒大支招、献上锦囊妙计的可能性。此战对于卡纳瓦罗则是巨大考验。恒大俱乐部高层已要求必须赢,坊间也在持续流传关于卡帅会否下课的相关猜测。此战主裁判是亚洲金哨伊尔马托夫,恒大有理由相信首回合那种争议判罚不会再出现。就像伊尔马托夫严谨的执法风格一样,恒大此战最需要做到的也就是严谨。

✔ 相关链接 ✔

曼帅 中超俱乐部教练 排名第一 北京时间5月25日,荷 兰足球教练统计学院(IFC-Stat)通过旗下网站公布了最新 一期世界足球俱乐部教练排名。北 京国安主教练曼萨诺排名第106位, 继续在所有中国俱乐部教练中高居首 位。卡纳瓦罗则继上期之后,排名继续 下降。

本次统计数据截至2015年5月25日,是荷兰足球教练统计学院(IFCStat)公布的2015年第22期世界足球俱乐部教练排行榜。在榜单中,前100名没

CHAMPIONS LEAGUE 有来自中超的教练。 北京国安主教练曼萨诺积 分达到3878分,位列世界第 位, 106,较上期上升1位,继续是目 居首 前俱乐部排名最高的中超教练。广州富 继续 力主教练孔特拉排名第148位,较上期 下降2位,在中超教练中仅次于曼萨 目25 诺。广州恒大主教练卡纳瓦罗排名第 Stat) 264位,在中超教练中排名第3位,但他 俱乐 的排名较上期下降5位。

在亚洲俱乐部教练方面,排名第1位

的是全北现代的主教练崔康熙,他 将在亚冠1/8决赛中迎战曼萨诺率领的北京国安。广州恒大亚冠1/8决赛对手城南FC主教练金鹤范的排名则上升到世界第59位。两支闯入亚冠淘汰赛的中超球队北京国安与广州恒大,其主教练的排名在这份榜单中都不及各自对手的主教练。

世界俱乐部教练排名前10位的依次是恩里克、安切洛蒂、埃梅里(西甲塞维利亚)、瓜迪奥拉、阿莱格里、西蒙尼、黑金、洛佩特吉(葡超波尔图)、穆里尼奥以及温格。